
1 ATA DA 3! SESSÃO ORDINÁRIA DO 22 PERíODO lEGISLATIVO, DA
2 DÉCIMA SÉTIMA lEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 27 DE AGOSTO DE

3 2025.
4
5 Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e
6 cinco (2025), foi realizada a 3! SESSÃOORDINÁRIA DO 22 PERíODO
7 lEGISLATIVO DE 2025. O Presidente SUETONEOOLIVEIRA MOURA abriu
8 a Sessão em Nome de Deus e da Lei Orgânica do Município de Patu, em
9 seguida comunicou que a sessão estava sendo transmitida através do
10 Facebook, Youtube, Site da Câmara Municipal e FM Educadora Patuense.
11 Em seguida o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador
12 Matheus Forte Dantas Belo que efetuasse a chamada dos Senhores
13 Vereadores para verificação de Quórum, onde foi constatada a presença
14 dos vereadores: JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA, lEANDRO
15 BEZERRAALVES, MAGDA GODEIRO OUTRA TEIXEIRA, MATHEUS FORTE
16 DANTAS BELO, SUETONEO OLIVEIRA MOURA, THAlES QUEIROGA
17 SOLANO VALE, VINíCIUS lÚCIO GODEIRO, e ausência dos vereadores
18 RESENllDO ERNESTODA SilVA e ROBERTARAVANNE NUNES lEITE. Foi
19 constatado quórum suficiente para a abertura da Sessão. Dando
20 prosseguimento aos trabalhos, o Presidente colocou a Ata da sessão
21 anterior em discussão. Sem discussão. Ata em votação. Ata aprovada por
22 unanimidade de votos. Ato seguinte, o Senhor Presidente solicitou ao
23 Primeiro Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta
24 na Ordem do Dia, que constou do seguinte: REQUERIMENTO N2
25 129/2025 - de autoria do Vereador Thales Queiroga Solano Vale.
26 REQUERIMENTO N2 130/2025 - de autoria do Vereador Suetoneo
27 Oliveira Moura. REQUERIMENTO N2 133/2025 - de autoria dos
28 Vereadores Resenildo Ernesto da Silva, Suetoneo Oliveira Moura,
29 Matheus Forte Dantas Belo, Thales Queiroga Solano Vale, Leandro
30 Bezerra Alves, José Marcondes Pereira da Costa, Vinícius Lúcio Godeiro, e
31 Vereadoras Roberta Rayanne Nunes Leite e Magda Godeiro Outra
32 Teixeira. Ato seguinte, o Senhor Presidente deu início a Ordem do Dia:
33 REQUERIMENTON2 129/2025 - de autoria do Vereador Thales Queiroga
34 Solano Vale, Requer da Mesa Diretora desta Casa Legislativa que seja
35 enviada uma Moção de Pesar para os familiares de THIAGO ANTUNES
36 SOARES.Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador THAlES
37 QUEIROGA. Saudou os colegas vereadores. Saudou os funcionários da
38 Casa. Saudou Chico Pontaria, presente na Galeria. Saudou os que
39 acompanham através da FM Educadora Patuense e redes sociais. Disse
40 que já tinha mencionado o corrido com Thiago nas sessões anteriores.
41 Ressaltou que não poderia deixar de apresentar a matéria em respeito e
42 consideração à família do amigo Thiago. Disse que Thiago era humilde e



43 trabalhador. lembrou que ele teve a sua vida interrompida em virtude de
44 acidente de trânsito. Falou sobre conscientização no trânsito e pediu
4S cuidado redobrado as pessoas que trafegam de moto. Falou sobre a
46 fatalidade que tirou a vida de Thiago. Falou de sua amizade com Thiago.
47 Falou de sua tristeza com a partida de Thiago. Solicitou dos nobres
48 vereadores a aprovação da matéria. Agradeceu e finalizou. Com a
49 palavra o vereador JOSÉMARCONDES. Saudou os colegas vereadores.
so Saudou os que acompanham através da FM Educadora Patuense e redes
51 sociais. Somou favorável ao requerimento. Disse que Thiago era um dos
S2 seus amigos. Falou da pessoa humilde. Disse que Thiago cuidou da sua
53 mãe acamada. Falou sobre o trabalho de Thiago na Blends. lembrou que
54 Thiago, posteriormente montou seu próprio comércio na sua residência.
55 Falou sobre o acidente com Thiago. Disse que a Moção de Pesar aos
S6 familiares é mais que merecida. Enfatizou o tratamento de Thiago com a
S7 mãe, e destacou o cuidado e o amor que ele nutria por ela. Enviou votos
S8 de pesar aos familiares. Agradeceu e finalizou. Requerimento em
59 votação. Requerimento aprovado por unanimidade de votos.
60 REQUERIMENTO Nº 130/2025 - de autoria do Vereador Suetoneo
61 Oliveira Moura, Requer da Mesa Diretora desta Casa legislativa, que seja
62 enviada uma Moção de Congratulação e Aplausos ao Professor,
63 Historiador, Pesquisador e Escritor Petronilo Hemetério Filho.
64 Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador SUETONEO
65 MOURA. Saudou os colegas vereadores. Saudou os ouvintes da FM
66 Educadora Patuense. Saudou os que acompanham através das redes
67 sociais. Falou sobre a importância do Senhor Petronilo para a cidade de
68 Patu. Mencionou sua presença no aniversário de 90 anos do Senhor
69 Petronilo. Disse que Petronilo continua ativo, resolvendo assuntos do dia
70 a dia. Disse que já foi funcionário nas empresas de Petronilo e lembrou
71 que o vereador Marcondes também. Falou de sua admiração por
72 Petronilo. Falou sobre a humildade e união da família do Senhor
73 Petronilo. Ressaltou que o Senhor Petronilo foi o primeiro Presidente da
74 Casa legislativa. Parabenizou o Senhor Petronilo pelos serviços prestados
75 à cidade. Solicitou dos nobres vereadores a aprovação da matéria.
76 Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador THALES QUEIROGA.
77 Falou sobre a grandiosidade do senhor Petronilo. Falou da amizade do
78 senhor Petronilo com o seu avô, Mário Solano. Falou sobre as
79 contribuições do senhor Petronilo ao povo patuense. Disse que a
80 homenagem é singela diante da grandeza das ações do Senhor Petronilo.
81 Disse que o seu voto é favorável. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o
82 vereador JOSÉ MARCONDES. Parabenizou o Presidente Suetoneo pela
83 matéria apresentada. Falou sobre a história do senhor Petronilo. Falou
84 sobre o período em que trabalhou nas empresas do Senhor Petronilo.
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Falou do compromisso e da honestidade do senhor Petronilo com a
cidade de Patu na geração de emprego e renda. Falou sobre a união de
Petronilo com Jailson Godeiro, Mário Solano, Ednardo Moura, Wanda
Godeiro e Aderson Dutra. Falou sobre a época em que Petronilo foi
diretor do Ginásio Comercial. Falou de sua amizade com os filhos do
Senhor Petronilo. Desejou vida próspera e saudável ao senhor Petronilo.
Falou sobre as ações do senhor Petronilo no município. Disse que o seu
voto é favorável ao requerimento. Agradeceu e finalizou. Requerimento
em votação. Requerimento aprovado por unanimidade de votos.
REQUERIMENTO Nº 133/2025 - de autoria dos Vereadores Vereadores
Resenildo Ernesto da Silva, Suetoneo Oliveira Moura, Matheus Forte
Dantas Belo, Thales Queiroga Solano Vale, Leandro Bezerra Alves, José
Marcondes Pereira da Costa, Vinícius Lúcio Godeiro, e Vereadoras
Roberta Rayanne Nunes Leite e Magda Godeiro Dutra Teixeira, Requer da
Mesa Diretora desta Casa Legislativa que seja enviada uma Moção de
Pesar para os familiares do Senhor LAVOISIER ERNESTO DA SILVA.
Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador JOSÉ
MARCONDES. Falou sobre momento de tristeza. Disse que Lavô foi um
homem íntegro. Falou sobre a dedicação e amor pela família. Falou sobre
a dor do vereador Resenildo e dos seus irmãos, Resinaldo e Andressa.
Pediu a Deus conforto para a família. Falou sobre lição e reflexão de vida.
Falou sobre momentos difíceis acontecidos com a família do senhor
Lavoisier e frisou a importância do alerta nas famílias. Desejou conforte e
paz para a família do senhor Lavoisier. Agradeceu e finalizou. Com a
palavra o vereador THALESQUEIROGA. Saudou Doutora Fátima, presente
na Galeria. Falou sobre sensibilidade para enxergar a dor do próximo.
Falou sobre problemas psicológicos da sua mãe. Falou sobre a
importância de estar presente e escutar mais as pessoas, e contribuir
com a saúde mental das pessoas que estão passando por momentos
difíceis. Lembrou da amizade de Lavô com o seu avô Mário Solano.
Enviou condolências ao vereador Resenildo ao seu irmão Resinaldo.
Pediu para que as pessoas fiquem mais alertas as dores invisíveis das
pessoas que estão próximas. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o
vereador VINICIUS GODEIRO. Saudou os ouvintes da FM Educadora
Patuense. Saudou o que acompanham através das redes sociais. Disse
que soma favorável ao requerimento. Enviou votos de pesar aos
familiares de Lavoisier Ernesto. Falou sobre a história de Lavoisier junto a
outros patuenses. Como médico, reforçou as patologias psiquiátricas, e
ressaltou que as doenças psiquiátricas se manifestam de várias formas. ~
Falou sobre solidariedade com o próximo. Disponibilizou-se para atender
de forma voluntária qualquer cidadão com relação a patologias
psiquiátricas. Agradeceu e finalizou. O Presidente SUETONEOdisse que o



127 momento é de muita tristeza. Falou sobre a contribuição do senhor
128 Lavoisier para o Município de Patu. Falou sobre conversas que teve com
129 Lavô ante da posse do vereador Resenildo. Disse que Lavô foi Presidente
130 do MBD Municipal. Falou sobre a importância da conexão com Deus para
131 que fatos dessa natureza não possam acontecer. Falou sobre a tristeza
132 dos familiares, amigos e vizinhos. Falou sobre as conversas na calçada de
133 Lavô. Solidarizou-se com o vereador Resenildo. Saudou Doutora Fátima.
134 Saudou Chico. Saudou sua esposa, Siria. Saudou os funcionários da Casa.
135 Pediu aos vereadores, aos funcionários e aos demais presentes na Casa
136 Legislativa um minuto de silêncio em homenagem ao Senhor Lavoisier,
137 em respeito ao vereador Resenildo Ernesto. Requerimento em votação.
138 Requerimento aprovado por unanimidade de votos. Encerrada a ordem
139 do dia. Palavra facultada pela ordem. Com a palavra a vereadora MAGDA
140 GOOEIRO OUTRA TEIXEIRA. Saudou os colegas vereadores. Saudou
141 Doutora Fátima. Saudou Chico. Saudou os funcionários da Casa. Saudou
142 Siria. Saudou os ouvintes da FM Educadora Patuense. Fezhomenagem ao
143 senhor Francisco Outra Neto, mais conhecido com Neto Outra. Enviou
144 pêsames aos familiares do senhor Neto Outra. Agradeceu e finalizou.
145 Com a palavra o vereador VINíCIUS LUCIOGOOEIRO. Saudou ouvintes da
146 FM Educadora Patuense. Saudou os que acompanham através das redes
147 sociais. Saudou os funcionários da Casa Legislativa. Saudou os colegas
148 vereadores. Saudou o Presidente. Saudou sua mãe, Doutora Fátima.
149 Falou sobre caminhos legítimos para cobrar demandas do Poder
150 Legislativo. Falou sobre a gestão do Prefeito Ednardo Moura, e ressaltou
151 que é uma gestão comprometida, séria e que tem seus méritos,
152 planejamento e compromisso. Solicitou que a Prefeitura valorize mais os
153 requerimentos e a classe dos vereadores. Lembrou que Suetoneo tem
154 sido, em seus pronunciamentos, um defensor dos vereadores. Pediu para
155 que os vereadores se unam em prol da valorização do povo. Falou sobre
156 os requerimentos de sua autoria: Requerimento da hora do trabalhador.
157 Requerimento que solicita um segundo médico plantonista para o
158 hospital. Requerimento que solicita o Carro do Pinga para a Zona Rural.
159 Requerimento que trata de pavimentação de ruas. Requerimento que
160 trata da iluminação pública em vários pontos da cidade. Requerimento
161 que trata do roço na zona rural. Requerimento que trata da aquisição de
162 um aparelho de radiografia. Requerimento que trata da reforma do
163 centro cirúrgico. Requerimento que trata da reforma das Unidade Básicas
164 de Saúde. Pediu para que a classe de vereadores continue unida.
165 Solicitou ao Presidente Suetoneo, que seja a ponte entre o Poder
166 Executivo. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador THALES
167 QUEIROGA SOLANO VALE. Lembrou que estão chegando ao final de uma
168 sessão, curta, mas de grande importância para reforçar a memória de
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grandes cidadãos da cidade. Enalteceu a fala de Vinicius Godeiro, e
ressaltou a seriedade no trabalho da casa e disse que as matérias
apresentadas pelos vereadores são de grande importância para a cidade.
Falou sobre preocupações e reivindicações da população, e frisou a
importância de cooperação para trabalharem juntos, e em harmonia.
Disse que os vereadores fazem a ponte entre o Poder Executivo e a
população. Falou sobre a importância dos requerimentos apresentados
pela Casa. Disse que entende a preocupação do vereador Vinicius. Falou
sobre o desempenho do Presidente, Suetoneo Moura. Pediu seriedade
com o trabalho dos vereadores. Lembrou que o trabalho é feito em prol
da população patuense. Falou sobre o "agosto lilás". Falou sobre a
corrida que acontecerá domingo, dia 31 de agosto, voltada com o tema
"agosto lilás". Falou sobre as olimpíadas estudantis. Parabenizou o
Secretário de Esportes, Guilhermy Ribeiro pela condução dos trabalhos
frente à sua pasta. Falou sobre a sua participação na organização do
evento. Parabenizou todos os atletas, em especial os da Academia
CETAM. Parabenizou a disponibilidade do subtenente Kywal. Falou sobre
o requerimento de manutenção das estradas vicinais apresentado em
conjunto com o Presidente Suetoneo Moura. Falou sobre o requerimento
que trata da iluminação pública, de autoria do vereador José Marcondes.
Parabenizou o Poder Executivo pelas ações. Falou sobre atendimento das
reivindicações através do Secretário, Giovanni. Parabenizou a Mesa
Diretora pelo trabalho desempenhado na administração da Casa
Legislativa. Enviou abraços fraternos ao seu primo Jonatas Queiroga,
Manu e seu esposo, Raninho, filho de Vanda e Tarcísio, aniversariantes da
semana. Parabenizou os atletas que saíram para os jogos dos veteranos.
Parabenizou Pablo Vinicius. Encerrou suas palavras agradecendo a
população pela oportunidade. Parabenizou o trabalho dos colegas
vereadores. Agradeceu e finalizou. O Presidente SUETONEO MOURA.
Saudou a todos. Disse que a sessão foi curta, porém, muito proveitosa.
Agradeceu aos que acompanharam através das redes sociais.
Parabenizou os ouvintes da FM Educadora Patuense. Saudou os colegas
vereadores e parabenizou-os pelas proposituras apresentadas. Falou
sobre atendimento dos requerimentos. Disse que não bandeira partidária
na Casa Legislativa, e sim, bandeira do povo. Lembrou que enquanto
estiver a frente da Presidência da Casa, vai estar atento às causas do
povo. Disse que as reivindicações são em benefício da população. Falou
sobre o "agosto lilás". Ressaltou que no mês de agosto é celebrado ~
também a primeira infância que abrange de O a 6 anos de idade, e frisou .
que é um momento crucial na vida das crianças. Disse que o Legislativo "
está atento a todas as matérias que chegam à Casa. Agradeceu aos que
acompanham através das redes sociais. Agradeceu aos que acompanham



211 através da FM Educadora Patuense. Não havendo mais nada a tratar,
212 encerrou a Sessão em de D u da . rgânica do Município de
213 Patu. Tendo eu MATHEUS FORTE
214 DANTAS BELO, 1º Secr tário, desta Casa Legislativa, lavrado a presente
215 Ata, que após lida e, em tudo estando conforme, será assinada pelos
216 senhores vereadores presentes à Sessão. PATU-RN, em 27 de agosto de
217 2025.
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